
ГОЛОВНА ПОДІЇ НА ПРИКАРПАТТІ ЛІСНИЧОМУ ОГОЛОСИЛИ ПІДОЗРУ ЧЕРЕЗ НЕЗАКОННУ ВИРУБКУ: ЗБИТКИ ДЕРЖАВІ ПЕРЕВИЩИЛИ 11 МЛН ГРН

На Прикарпатті лісничому оголосили підозру через незаконну

вирубку: збитки державі перевищили 11 млн грн

15:18, 14.06.26

На Івано-Франківщині слідчі викрили службову недбалість посадовця одного з лісництв Косівського

району. За версією правоохоронців, лісничий не забезпечив належну охорону лісових насаджень, що

призвело до масштабної незаконної рубки на території природно-заповідного фонду.

Слідчі Косівського районного відділу поліції повідомили про підозру мешканцю села Кобаки, який із 2023

року виконував обов’язки лісничого одного з місцевих лісництв. Посадовець мав відповідати за охорону,

збереження лісових ресурсів та майна підприємства. Про це повідомляє поліція Івано-Франківської

області.

За інформацією слідства, чоловік неналежно виконував свої службові обов’язки. Зокрема, він не

організував достатній контроль за ввіреними лісовими масивами, не виявляв фактів незаконної вирубки

та не вживав необхідних заходів для припинення лісопорушень. Також, як зазначають правоохоронці,

посадовець не забезпечив встановлення осіб, які могли бути причетні до незаконної рубки дерев.

У результаті на території одного з кварталів лісництва невстановлені особи незаконно зрубали 125 дерев

різних порід. Йдеться про ділянку, що належить до природно-заповідного фонду.

Суму завданої шкоди підтвердила судова інженерно-екологічна експертиза. За її висновками, збитки

державі становлять понад 11,4 мільйона гривень.

Фігуранту повідомили про підозру за частиною 2 статті 367 Кримінального кодексу України – службова

недбалість, що спричинила тяжкі наслідки.

Досудове розслідування триває. Поліцейські встановлюють усі обставини справи, а також осіб, причетних

до незаконної вирубки лісу на території лісництва.

Нагадаємо, працівники ДБР разом із правоохоронцями Львівщини завершили досудове розслідування

щодо чинного депутата селищної ради, який очолював одне з комунальних лісогосподарських

підприємств області. Обвинувальний акт уже передали до суду.

За версією слідства, у 2019–2023 роках керівник лісгоспу підписав 58 лісорубних квитків на так звані “рубки

рідколісся”, які не передбачені законодавством.

Унаслідок цього на території підприємства незаконно зрубали 18 985 дерев. Збитки державі експерти

оцінили у понад 103 мільйони гривень.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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